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ATA DA ASSEMBLÉIA ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 
DE SANEAMENTO AMBIENTAL – CISAM-SUL 

 
Aos catorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta 
minutos em primeira chamada, e as dez horas em segunda chamada, reuniram-se na sede 
do CISAM-SUL, situado na Rua Agenor Loli, n. 189, Bairro Corridas, na cidade de 
Orleans/SC, as seguintes autoridades: Ibaneis Lembeck, Prefeito de São Ludgero e 
presidente do CISAM-SUL; Roberto Biava Prefeito de Timbé do Sul; Almides da Rosa Prefeito de 
Santa Rosa do Sul; Solange Back Prefeita de Anitápolis; Pedro Luiz Schuvartz Vice Prefeito de 
Meleiro; Fábio Echeli Bette preposto do Prefeito de Orleans; Enio Baggio preposto do Prefeito de 
Grão Pará e Diretor Administrativo do CISAM-SUL; Jean Paulo Zappelini preposto do Prefeito de 
Balneário Rincão; João Radael Pires dos Santos preposto do Prefeito de Treviso; Gilnei Cardoso 
preposto do Prefeito de Imbituba; João Luiz Custódio preposto do Prefeito de Praia Grande; Felipo 
De Brida preposto do Prefeito de Urussanga; Alisson da Silva preposto do Prefeito de Cocal do Sul; 
Jadison Warmiling preposto do Prefeito de Morro Grande; Henrique Fontana Boaventura Vice 
Prefeito de Jaguaruna; Ismael Bittencourt preposto do Prefeito de Sangão; Antônio Ironildo 
Willemann Superintendente do CISAM-SUL; Engº Vilmar Tadeu Bonetti Diretor Técnico do CISAM-
SUL; Jackson Buss 2º Diretor Administrativo do CISAM-SUL; Ademar Henrique Borges 
Superintendente Estadual da FUNASA/SC; Engº Igor Henrique Kawashima Sana da 
FUNASA/SC; Luiz Antônio Fabro Assessor Parlamentar do Deputado Federal Ricardo 
Guidi; e diversas outras autoridades, diretores, gerentes e técnicos dos municípios que fazem 
parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia, devidamente convocadas 
por edital que foi publicado no DOM-Diário oficial dos municípios, enviado a cada ente 
consorciado e anexado a esta Ata. Iniciaram-se os trabalhos que foram conduzidos pelo 
presidente Ibaneis Lembeck, com  apoio do superintendente do CISAM-Sul Antonio Ironildo 
Willemann, que acolheu a todos desejando uma ótima assembleia, passando à formação 
da mesa de autoridades, que ficou assim constituída: Ibaneis Lembeck - prefeito de São 
Ludgero e Presidente do CISAM-SUL; Ademar Henrique Borges Superintendente Estadual 
da FUNASA/SC; Engº Igor Henrique Kawashima Sana da FUNASA/SC e Luiz Antônio 
Fabro Assessor Parlamentar do Deputado Federal Ricardo Guidi. O presidente do CISAM 
saudou rapidamente a todos os presentes e determinou a abertura dos trabalhos. Na 
sequência foi realizada a leitura do Edital de Convocação da Assembleia e logo após o 
pronunciamento das autoridades. Com a palavra o Engº Igor teceu comentários de 
felicidade ao estar presente na presente assembleia e falou da importância que é o CISAM 
para a elaboração dos PSA, se colocando à disposição para auxiliar no que for preciso aos 
entes consorciados, reforçando também que o consórcio tem sido muito importante para a 
aquisição de produtos e melhorias em parceria aos entes consorciados, bem como toda a 
estrutura à disposição dos municípios da região sul. O segundo a se pronunciar foi o 
Assessor Parlamentar do Deputado Ricardo Guidi, Luiz Antônio Fabro, cumprimentando 
todos os presentes e deixando o Gabinete do Deputado à disposição aos presentes, 
finalizando desejando feliz natal e próspero ano novo a todos. O terceiro a se pronunciar, 
foi o superintendente Estadual da FUNASA/SC Ademar Henrique Borges que teceu elogios 
a estrutura do CISAM-SUL, dizendo que não cansa de elogiar os Municípios da região com 
o saneamento básico, sendo exemplos para outras regiões, e se colocou a exposição para 
auxiliar na busca de recursos junto a FUNASA e ao Governo Federal, finalizando 
desejando feliz natal e próspero ano novo a todos. Em seguida fez uso da palavra o Prefeito 
de Santa Rosa do Sul, saudando a todos os presentes, elogiando os trabalhos prestados 
pelo CISAM e o apoio recebido pela FUNASA/SC, finalizando desejando feliz natal e 
próspero ano novo a todos; também a Prefeita de Anitápolis saudou a todos os presentes, 
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informou da importância do CISAM ao seu município, e agradeceu o apoio sempre recebido 
pela FUNASA/SC, finalizando desejando feliz natal e próspero ano novo a todos; o Vice 
Prefeito de Meleiro também falou, saudou a todos os presentes, enalteceu os trabalhos 
realizados pelo CISAM e agradeceu a parceria da FUNASA/SC, finalizando desejando feliz 
natal e próspero ano novo a todos. Fez uso da palavra o Prefeito de Timbé do Sul, tecendo 
comentários importantes aos trabalhos prestados pelo CISAM e agradecendo a parceria 
com a FUNASA/SC, finalizando desejando feliz natal e próspero ano novo a todos. Por 
último, o Presidente do CISAM saudou a todos os presentes, elogiou os funcionários e as 
atividades desenvolvidas pelo CISAM, agradeceu as parcerias da FUNASA/SC, e finalizou 
desejando feliz natal e próspero ano novo a todos. Dando sequência, passou-se a 
discussão dos assuntos em pauta, sendo o primeiro assunto apresentado o Plano de 
Segurança da Água (PSA), sendo passado um vídeo com informações narrado pela Engª 
Angela Rosso da FUNASA/SC aos participantes, discutido e aprovado por unanimidade. O 
segundo assunto tratou-se das diretrizes orçamentárias para elaboração do Orçamento 
para 2022, tendo como receitas o valor de R$ 1.830.000,00 e como despesas R$ 
1.830.000,00, sendo discutido e também aprovada por unanimidade, relatório anexo. O 
terceiro assunto foi a apresentação do Plano de Ações e Atividades para o ano de 2022, 
sendo discutido e aprovado por unanimidade. Dando continuidade aos assuntos do Edital 
de Convocação, foi apresentado proposta de Reposição Inflacionária, demonstrando os 
índices inflacionários dos anos de 2019, 2020 e 2021, sendo discutido, inclusive 
mencionado que anteriormente não foi aprovado em razão da pandemia, e na sequência 
foi aprovado por unanimidade a reposição inflacionária para os salários, as diárias e o vale 
alimentação no percentual de 17,51% para cada item, tabela anexa. O próximo assunto 
abordado foi a abertura de vaga para a chamada de mais dois laboratoristas ao CISAM, 
cujo concurso público ainda se encontra em vigência, em razão da exigência da ISO-
17.025 para acreditação do laboratório, sendo discutido a necessidade e aprovado por 
unanimidade. Em seguida foi discutido o novo organograma do CISAM, informando os 
cargos e funções, em razão da implantação da ISSO-17.025, sendo discutido e aprovado 
por unanimidade, tabelas anexas. Na sequência foi apresentada a proposta para criação 
de gratificações, para a função de coordenador administrativo, para o laboratório e para a 
CREFISBA, sendo o valor correspondente a 15% do nível 180 do Anexo 1 – Tabela de 
Salários; a função de gerente da qualidade, técnico, sendo o valor correspondente a 10% 
do nível 180 do Anexo 1 – Tabela de Salários; e de controlador interno, com valor 
correspondente a 10% do nível 180 do Anexo 1 – Tabela de Salários, sendo aprovado por 
unanimidade, tabelas anexas. Outro assunto foi a análise do relatório de atividades 
realizadas, sendo informado como será suas publicações, haja vista a necessidade para 
cumprir os princípios da administração pública, em especial da publicidade. Dando 
continuidade, foi repassado acerca do Novo Estatuto do CISAM-SUL, informando as 
principais alterações, e que foi encaminhado para a aprovação de todos os entes 
consorciados, passando-se pelas respectivas câmaras municipais, sendo aprovados por 
todos os municípios consorciados, com exceção apenas do Município de Araranguá. O 
próximo assunto foi a saída do Município de Araranguá, que já formulou pedido por escrito, 
que já foi tentado por diversas oportunidades conciliação, parcelamento e exclusão de 
eventuais débitos, mas nunca surtiram efeitos; que foi encaminhado minuta para projeto 
de lei autorizando a saída do Município de Araranguá ao Prefeito Municipal, o qual ficou de 
encaminhar para a câmara de vereadores visando a autorização legislativa para saída do 
município, como prevê nosso Estatuto, ficando determinado pela assembleia que vindo a 
lei autorizadora, o Município então será excluído do consórcio, sendo aprovado por 
unanimidade. Dando sequência, a contadora Pamela Mattei Briguente passou a explanar 
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sob a necessidade de formalização dos novos contratos de rateios, pedindo a atenção para 
as respectivas assinaturas até final do ano de 2021. Outro assunto abordado foi o relatório 
de atividades realizadas pela CREFISBA, sendo encaminhado cópia aos respectivos entes 
consorciados. Aberta a palavra para eventuais moções, o Presidente do CISAM enfatizou 
o comprometimento da equipe do CISAM, enaltecendo os trabalhos prestados no ano de 
2021, em especial por as vezes atender o pedido de realizar reuniões após o seu 
expediente da Prefeitura de São Ludgero, também reforçou a necessidade da implantação 
de 100% do tratamento de água e esgoto nos municípios que fazem parte do consórcio, 
reforçando a necessidade do saneamento básico para a saúde da população e, por último, 
desejou felicidades e um feliz ano novo a todos; também fez uso da palavra o Prefeito de 
Orleans Jorge Luiz Koch reforçando os excelentes equipamentos que o laboratório do 
CISAM possui e que o consórcio vem desempenhando atividades e trabalhos com 
excelência, desejando também feliz natal e feliz 2022; também se manifestou o 
Superintendente do CISAM Antônio Ironildo Willemann, agradecendo a todos os ex-
presidentes e a FUNASA pelas conquistas já realizadas ao CISAM-SUL, sendo por isso 
conhecido nacionalmente; e como não houve outras moções, e em razão de ter sido 
esgotados todos os assuntos da pauta, o presidente solicitou uma pausa para a conclusão 
da ATA. E, retomando os trabalhos declarou encerrada a presente assembleia, da qual eu 
Fernando Pavei como secretário, redigi a presente ata, que foi aprovada e na sequência 
assinada por todos os presentes. 
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